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ТАБЛИЦЯ  
узгоджених позицій до проєкту регуляторного акта  

 «Про внесення змін до постанови НКРЕКП від 01 листопада 2022 року № 1369» 

Редакція спірної частини проекту 
рішення/частини проекту рішення 

Зауваження та пропозиції 
Спосіб врахування або мотиви відхилення 

зауважень (пропозицій) 

 
 
1. У пункті 3 постанови НКРЕКП від 01 
листопада 2022 року № 1369 «Про затвердження 
Змін до Кодексу систем розподілу» слова та знак 
«та направлення оператору системи розподілу 
заяви на встановлення генеруючої установки 
та/або заяви на встановлення установки 
зберігання енергії» виключити. 

ГС «Асоціація сонячної енергетики України», 
гр. Ручко С. В., гр. Левчун С. М. 
1. Пункт 3 постанови НКРЕКП від 01 листопада 
2022 року № 1369 «Про затвердження Змін до 
Кодексу систем розподілу» викласти в наступній 
редакції: 
«3. Користувачі систем розподілу, які встановили 
генеруючі установки та/або установки зберігання 
енергії до набрання чинності цією постановою, 
протягом року з дня набрання чинності цією 
постановою, мають право (за власним 
бажанням) привести власні генеруючі установки 
та/або установки зберігання енергії у 
відповідність до вимог Кодексу систем розподілу 
шляхом виконання технічних вимог, передбачених 
пунктом 4.12.2 глави 4.12 та/або пунктом 4.13.2 
глави 4.13 розділу IV Кодексу систем розподілу та 
направлення оператору системи розподілу заяви 
на встановлення генеруючої установки та/або 
заяви на встановлення установки зберігання 
енергії. 
Користувачі систем розподілу, які встановили 
та/або оплатили технічні умови на 
приєднання/збільшення потужності генеруючих 
установок та/або установок зберігання  до 
набрання чинності цією постановою, не несуть 
відповідальність за незабезпечення показників 
якості напруги, зокрема, забороняється 
припинення електроживлення таких 
електроустановок з підстав невідповідності 
показників якості електричної енергії, 
виробленої такими установками.» 

Відхилено. 
Відповідно до статті 58 Закону України «Про ринок 

електричної енергії» приєднання генеруючих установок 
споживачів, у тому числі приватних домогосподарств, не 

повинно призводити до погіршення нормативних 
параметрів якості електричної енергії в мережі та 

безпеки постачання. Вимоги щодо умов та порядку 
будівництва, приєднання і експлуатації таких установок 
визначаються Кодексом системи розподілу та 

відповідним технічним регламентом. 
Тобто, Закон передбачає також обов’язок споживача 

щодо недопущення погіршення параметрів якості 
електричної енергії в мережі. Зазначене забезпечується 

шляхом виконання технічних вимог, передбачених 
пунктом 4.12.2 глави 4.12 розділу IV Кодексу систем 
розподілу. 

Слід зазначити, що загальна практика (у т.ч. згідно 
кодексів приєднання ЄС) передбачає можливість 

застосування технічних вимог до існуючих користувачів 
(«зворотність у часі»), при цьому повинен 
встановлюватись перехідний період для виконання. 
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Положення відсутнє 

ГС «Асоціація сонячної енергетики України», 
гр. Ручко С. В., гр. Левчун С. М. 
Доповнити проєкт постанови новим пунктом 2 
наступного змісту: 

абзац 4 частини 1 Змін до  Кодексу систем 
розподілу, затверджених Постановою НКРЕКП 
№ 1369 від 01.11.2022 р., викласти в наступній 
редакції:  
«встановлена потужність генеруючої 
установки - номінальна потужність 
інверторного обладнання (устаткування), яка 
підтверджена сертифікатом відповідності або 
технічним паспортом виробника;» 
 
У зв'язку з цим пункт 2 проєкту постанови  вважати 
відповідно пунктом 3. 

Відхилено. 
Відповідно до статті 58 Закону України «Про ринок 

електричної енергії» встановлена потужність 
генеруючих установок таких споживачів не може 
перевищувати потужність, дозволену до споживання за 
договором про приєднання. 

Визначення дозволеної потужності генеруючих 
установок приватних домогосподарств виходячи з 
сумарного значення потужності сонячних 
фотоелектричних панелей, встановлених в приватних 
домогосподарствах, вважаємо правильним, оскільки 
саме сонячні (фотогальванічні) панелі перетворюють 
енергію сонячного випромінювання в постійний струм, а 
їх потужність безпосередньо впливає на обсяг відпуску 
електричної енергії, виробленої на СЕС. Зазначене також 
узгоджується з визначенням терміну «встановлена 
потужність», наведеного у Ліцензійних умовах 
провадження господарської діяльності з виробництва 
електричної енергії, затверджених постановою НКРЕКП 
від 27.12.2017 № 1467, а саме встановлена потужність – 
номінальна активна електрична потужність 
електрогенеруючого обладнання, призначеного для 
виробництва електричної енергії або комбінованого 
виробництва електричної та теплової енергії, що входить 
до складу об'єкта електроенергетики, яка підтверджена 
технічною документацією або технічним паспортом 
електрогенеруючого обладнання; електрогенеруюче 
обладнання – комплекс функціонально 
взаємопов’язаного устаткування, що здійснює 
виробництво електричної енергії та складається з одного 
або більшої кількості генераторів чи іншого обладнання, 
що використовується для перетворення енергетичних 
ресурсів будь-якого походження на електричну енергію. 

 
2. Ця постанова набирає чинності з дня, 
наступного за днем її оприлюднення на 
офіційному вебсайті Національної комісії, що 
здійснює державне регулювання у сферах 
енергетики та комунальних послуг.  

ГС «Асоціація сонячної енергетики України» 
3. Ця постанова набирає чинності з дня, наступного 
за днем її оприлюднення на офіційному вебсайті 
Національної комісії, що здійснює державне 
регулювання у сферах енергетики та комунальних 
послуг.  

Відхилено з огляду на вищевикладене. 

 


